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- BELOBD

BERXRF - V7R - AVE=FT VADXED

INSIREENGEHEZTDHICEZISNIEBRLEDHD

12—V 7[Q]

1 ~
wC X:XL—XC:CL)L——C

°T£5i)/1;}[;i . R ( X) . (wL - %> A—LOFEAITERS
- JAILL(#T = =)= — \ 3
(& awﬁ:;:)w&“ﬁﬂ?yx) ; : TR, BERIChEE
YA A—LDERTEZLS Xr > gcb;%tﬁ’l .
(BERE) EET BEFREIE DU TS5V AX S MO

EREDHE X, <A mmp
‘ ROBA—LDEAITEZ 2 - ’ L NSl \
R - ROVKFERA TXDEBERS DAY ML BEDEMLOT/2ENS
btc%?ﬁhwpaéaymf (RIZ(R,0), XIZ(0,X) DRI NLEERT BN BELDT/2ET

x § Vax'ax
. J | FREIS) _ AR CENEDS )
-ARRBTXDENEDLD X1 Xo X< Xo
B, BERICHEE A Xcsms
REXDEISTRIAENRES 0 2
E: BRICHUTBENED o
| B TRCHUTEENEND  [tam B
.
PO TUEWFERL

R+L+C,R+L,R+C,L+C,R+X,,R+Xc,R+X,Z+R +++
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v(t) = Vi sinwt & UTcli. O A DOERIFE I

pr(t) = Vi, I, sin®wt
V2

=
C DHDOIEETDEREFE /I IE

1 — cos2wt) ... (3.10)

pc(t) = vi=wCV?sinwt- coswt
= wCV?sin2wt ... (3.20)

L OHDEIFETORKERE /I

Vin
pr(t) = Vpysinwt- <_w—L cos wt>
V2
= ——sin2wt...(3.30)
w

ooooooo
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HEARZFTCOBRBEET

v(t) = Vipsinwt & UTcl, BIROAHDOBERFENDIE o

. 2
pr(t) = Viplpsinwt ) 233
V2

= 3 1 — cos2wt))..(3.10) L
C oBoBETORREA NAWAWAWAY

™ OIEER

0 T 2 3x \/47:
pc(t) = wvi=wCV?2sinwt - coswt el \/ \./ \,/

— wcv?<sin 2&9 .(3.20) ®
~ | 3.5

L DHDEFETDRIHEE I

v 1L AN AN
pr(t) = Vmsinwt-(——coswt) %0 /\ /\

U.)L 'j} ﬂ\/ 277\/ 37rv wt 4w
P
V2 v:
I

= ——sin2wt ).. (3.30) Kz

wL _|f\.«|
3.7

LYCDH, DEDVIVFPU7 2V ATOBRIFENDIFT0
s HMESTBESTETEHEWEENDH S

1

=Bt

Source: Thf > N TR IERIOEK,
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o BRISENDIIEFEIIROATHEDND EED
HWERHNIRL. UFPI 5V ADHDERO)

i)

%8 71 P [W] (active power)

(LLufl
g

o UV VAXTHELND(LDICRZAD)E

°
)

AN EE J1Q[var] (reactive power)
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vEEEELT

v(t) = Vp,sinwt =VV sinwt
i(t) = I sin(wt+0)=+2Isin(wt+6)...(3.77)
p(t) = wvi="V,I,sinwt-sin(wt + 0)

= 2V Isinwt - sin(wt + 0)

oooooooieocoo@o)

RIHBZE0Z £ 3 2 AR CTOBRKRE I (p76)

®

X 3.17

= 2VI (—%(cos(th +0) — COS(—H))) _____ /\/WOA

0

1
= 2VI (5(608 0 — cos(2wt + 9)))
= VIcosO — VIcos(2wt +0)...(3.78)

F1EEOIKEFEUCEER T, B2EE v, WU 2 EZORKEE T
IRENT %, - CIENZETDFTHLL 1 BAPELDOFEHEITE 118
Elibd, DFD,

1 T
_BHEAP= T/ p(t) = VIcosO[W]...(3.79)
0 41

W

\/

43.18

zn\/

Source: TR > N TR IEBRIOIK, = BHLE



FZ1EEE 71.5(p77)

AVE—TVADEMEOIIE R >0/EDT

cosOlF0~1DEHICED, EDT

BMEN P = —

1
1T

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (oo)

—90° <0 <90° &8 D,

/Tp(t) =V IcosOW]...(3.79)

(&, TENEANIE VI DS5 cosd NMERICEDNTWS) EFEIRT
=50 D cosb IEHZ (power factor) &M,

D VI =(B%

R U RENT DE

5 & UTKRBEE

5 /1 (apparent

power) EFEN, S[VAJRIL K72 RF7) TxRHOT, ZDEFREKD

K — cosbh =

NEESEBICBEINEAZIET (p.77 217H)

Hlc

i

BMEN P
RHEHEAN S

.. (3.80)



7T ==L —m—= L \ / smysmy\000000000000000000@0
FEINEIQ(P7 ;
711\ P

BNEN PIIEEEN S DOSEEK cosh) DENEGZEHH D, HEDD
BHIEEMNGRENERENTOENDOEZEDFDODEANT, nhY
PIIVADHDEEETE U TWEIE N Qvar](/N—)L) TH
%, RHEEN S & DERIE

MBS Q = Ssinf = VIsinOvar]

EiRb, DEDEMESN. EXWESN. KEBEEHDERIE E—5
/xﬂﬁumﬁhw®¢oa%%t_2%ox$b

S=VI=+/P2+Q2=+/(VIcosh)2+ (VIsinh)2[VA]...(3.81)
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FRHEE S
BES P
EME Q

712K cos 0

BOCMEOER

VI=+\/P2+Q%2=+/(VIcosh)? + (VIsinf)2[VA]...(3.81)

o /O p(t) = VIcosO[W] ... (3.79)

Ssinf = V1sinfvar]
P

S

BHNEIQ=0DDBMENPALODEE

S =P,cosf=1.0

BXENP=0DDFENENQA0DES

S =0,cos60 =0

ooooooo
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IR =4[Q) £FEEV 7V TV R X, = 3[Q] &ENE
V] &

FlEzie = e BlEg(c, |

FEBE v = 100V/2sin wt|V]

BH

MA T BlIEZRNDEMROBERE i, QIO KIEE

(i
ot

S. BXES P. HEXES

 BRKUTIE cos O KD

uuuuuuu
3.8
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HRE3.12 D HREEEX

&0 %K B
L S P 7o 52 X, — 310 EbE

e TN > N TR RBESREER

il

FlEzfc S Nfc BB, B “i)“ v = 100V2sinwt[V] Z
Vi = 100v2, 1,,, = V,,, /| Z],V = 100,1 = V/|Z|

MZ Tco ElRZMNDEMDBRE i, [olEEDKHE ]

S. BEXNEA P, FHHEN Q. XUV TIZE cos ZKDH Ko

FHEEAS = VI=+/P2+Q%2=/(VIcosh)?2+ (VIsinf)2[VA]...(3.81)

N 1 [t
ENBAP = o / p(t) = VIcosO[W] . .. (3.79)
0
HWMENQ = Ssinf = VIsinbvar]
P

HEcos) = —
S 46



Bled 3.12 @B
AVE—F VR Z| ELXOMMBOIE R=4[Q], Xr =3[Q] &£

2| = \JR+X3=VE 13 =5

X 3
tan - (%) — tan " (1> ~ 36.9°

(BEEMRICKT LT 36.9°ED)

s Vin =100V2 K DBEDRMEV = 100[V] £BD. =
K DERDEINE I &K UBERFHE ¢ (&

SS
|

V- 100
I = = 20|A
iz 5 A
i = IV2sin(wt — 0) = 20v/2sin(wt — 36.9°)[A]
Klcld ~ 28.3sin(wt — 36.9%)[A]

DDDDDDD
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78 3.12 FRZH1-2
U EDIEERELD

HNE cosh =
x/cld =
RHEEDS =

BMEA P =
BMENQ =

xlclE =

DDDDDDD

c0s 36.9° ~ 0.8
R 4

I
VI =100 x 20 = 2000[V - A] = 2[kV - A]
V' Icosf = 2000 x 0.8 =1600[W| = 1.6/kW|

V Isin @ = 2000 x sin 36.9° ~ 1.20[kvar]

X
VIsin® = 2000 x =L
Z|

3
2000 x P = 1200[var] = 1.2[kvar]
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